PROJEKT WYKONAWCZY

BRANZA KONSTRUKCYJNA

|. OPIS TECHNICZNY

do projektu konstrukcyjnego

1. Dane ogdine:
Budynek w technologii tradycyjnej, fundamenty zelbetowe, Sciany murowane z cegty petnej.

Dach o konstrukcji drewnianej.

Lokalizacja obiektu w strefie IIl wiatrowej oraz | Sniegowe;.

2. Elementy konstrukciji

2.1. Fundamenty
Poziom posadowienia fundamentow na gtebokosci powyzej180cm ponizej poziomu terenu na
gruncie rodzimym.

Stopy i tawy fundamentowe istn. bez zmian

2.2.  Sciany
Sciany w gruncie z cegly petnej lub Zelbetowe. Sciany konstrukcyjne kondygnacji nadziemnych z

cegty petnej.
2.3.  Nadproza, wierice, podciggi
Nadproza, wiefce i podciggi istn. zelbetowe lub stalowe. Projektowane nadproza, podciggi |

wience stalowe i zelbetowe wg. czesci rys. projektu.

24.  Stupyitrzpienie

WQ. czesci rys. projektu.

2.5.  Konstrukcja potaci .



Dach dwuspadowy o konstrukcji drewnianej. Projektowane elementy konstrukcji wg czesci rys.
projektu.

2.6.  Szyb windowy.

Konstrukcja szybu windowego tradycyjna - $ciany murowane z cegty petnej klasy KL15 na zaprawie
M5. Sciany wzmocnione wiericami WZ o przekroju 18/25x25cm w rozstawie co max 150cm, nadproza
drzwiowe Zelbetowe. Do wiencéw WZ mocowane bedg prowadnice windy za pomocg kotew
wklejanych, wg wytycznych producenta windy. Na $cianach szybu oparte sg wierica Poz.WS.
25/18x27cm.

Projektowane elementy konstrukcji wg czesci rys. projektu.

3. Uwagi:
Zastosowane materiaty powinny posiada¢ atest Paristwowego Zaktadu Higieny oraz Swiadectwo
dopuszczenia do stosowania wydane przez Instytut Technologii Budownictwa.
Prace nalezy prowadzi¢ zgodnie z "Warunkami technicznymi wykonania i odbioru robot

budowlanych " oraz obowigzujacymi przepisami BHP i p.poz.

4. Zestawienie obciazen

1.1. Ciezar

Rodzaj: cigzar

Typ: state

1.1.1. Pokrycie dachowe

Charakterystyczna wartos¢ obciazenia:
Q« = 0,45 kN/n?.
Obliczeniowe wartosci obciagzenia:

Qo1 = 0,52 kN/m?, o1 = 1,14,
Qo2 = 0,41 KN/, g2 = 0,90.

Skitadniki obciazenia:

Membrana Remofoc cv 1.8

Q« = 0,02 kN/m? = 0,02 kN/m?.
Qo1 = 0,02 kN/m?, g1 = 1,20,
Qo2 = 0,02 KN/, o2 = 0,90.

Wi1bknina szklana

Qx« = 0,0012 kN/m? = 0,00 kN/m?.
Qo1 = 0,00 kKN/m?, g1 = 1,20,
Qo2 = 0,00 KN/, o2 = 0,90.

Wetna twarda gr.12cm

Q« = 1,30 kN/m® - 0,12 m = 0,16 kN/n?.
Qo1 = 0,19 kN/m?, o1 = 1,20,
Qo2 = 0,14 KN/, g2 = 0,90.




Membrana dyfuzyjna 3 warstwowa

Q« = 0,0021 kN/m? = 0,00 kN/m?.
Qo1 = 0,00 kKN/m?, g1 = 1,20,
Qo2 = 0,00 KN/, o2 = 0,90.

Sklejka wodoodporna swierkowa gr.5mm

Q« = 4,60 kKN/m® - 0,005 m = 0,02 kN/n’.
Qo1 = 0,02 kN/m?, o1 = 1,20,
Qo2 = 0,02 KN/, o2 = 0,90.

Deskowanie petne gr. 2.5cm

Q« = 6,0 kN/m* - 0,025 m = 0,15 kN/n?.
Qo = 0,17 KN/, g1 = 1,10,
Qo2 = 0,14 kKN/m?, g2 = 0,90.

Folia paroszczelna

Q« = 0,0015 kN/m? = 0,00 kN/m?.

Qo1 = 0,00 kN/m?, g1 = 1,20,
Qo2 = 0,00 KN/, o2 = 0,90.
Laty
Q« = 6,0 kN/m> - 0,038 m - 0,05 m/ 0,6 m = 0,02 kN/n’.
Qo1 = 0,02 KN/, g1 = 1,10,
Qo2 = 0,02 KN/, o2 = 0,90.

PLyta OSB3 gr.12mm
Q« = 6,80 kKN/m® - 0,012 m = 0,08 kN/m?.
Qo1 = 0,09 kN/m?, o1 = 1,10,
Qo2 = 0,07 kN/m?, o2 = 0,90.
1.1.2. Pokrycie dach kl.schodowa
Charakterystyczna wartos¢ obciazenia:
Q« = 0,73 kN/n?.
Obliczeniowe wartosci obciagzenia:
Qo1 = 0,86 KN/, o1 = 1,18,
Qo2 = 0,66 KN/, o2 = 0,90.
Skitadniki obciazenia:
Membrana Remofoc cv 1.8
Q« = 0,02 kN/m? = 0,02 kN/m?.
Qo1 = 0,02 kN/m?, g1 = 1,20,
Qo2 = 0,02 KN/, o2 = 0,90.
Wi1bknina szklana
Qx« = 0,0012 kN/m? = 0,00 kN/m?.
Qo1 = 0,00 kN/m?, o1 = 1,20,
Qo2 = 0,00 kN/m?, o2 = 0,90.
Welna twarda gr.12cm
Q« = 1,30 kN/m® - 0,12 m = 0,16 kN/n?.
Qo1 = 0,19 kN/m?, g1 = 1,20,
Qo2 = 0,14 kN/m?, g2 = 0,90.
Membrana dyfuzyjna 3 warstwowa
Qx = 0,0021 kN/m? = 0,00 kN/m?.
Qo1 = 0,00 KN/nr, o1 = 1,20,
Qo2 = 0,00 KN/, o2 = 0,90.
Sklejka wodoodporna swierkowa gr.5mm
Q« = 4,60 kN/m® - 0,005 m = 0,02 kN/m?.




Qo1 = 0,02 KN/, g1 = 1,20,
Qo2 = 0,02 kN/m?, o2 = 0,90.
Deskowanie petne gr. 2.5cm
Q« = 6,0 kN/m* - 0,025 m = 0,15 kN/n?.
Qo1 = 0,17 kN/m?, o1 = 1,10,
Qo2 = 0,14 kN/m?, g2 = 0,90.
Folia paroszczelna
Qx = 0,0015 kN/m? = 0,00 kN/m?.
Qo1 = 0,00 KN/, o1 = 1,20,
Qo2 = 0,00 kN/m?, o2 = 0,90.
Wetna mienralna gr.100mm
Q« = 1,30 kN/m® - 0,10 m = 0,13 kN/nr?.
Qo1 = 0,16 kKN/m?, g1 = 1,20,
Qo2 = 0,12 kN/m?, g2 = 0,90.
Sufit z ptyt GKF 2x12.5 + konstrukcja
Q« = 0,25 kN/m? = 0,25 kN/m?.
Qo1 = 0,30 kKN/n?, o1 = 1,20,
Qo2 = 0,23 kN/m?, o2 = 0,90.
1.1.3. Strop nad |1 pigtrem A - P
Charakterystyczna wartos¢ obciazenia:

Q« = 4,44 kKN/n?.
Obliczeniowe wartosci obcigzenia:
Qo1 = 4,91 kN/m?, o1 = 1,10,
Qo2 = 4,00 KN/, o2 = 0,90.
Skiadniki obciazenia:
Plyta OSB3
Q« = 6,80 kKN/m® - 0,012 m = 0,08 kN/m?.
Qo1 = 0,09 KN/, o1 = 1,10,
Qo2 = 0,07 KN/, o2 = 0,90.

Folia COROTOP
Qx = 0,0015 kN/m? = 0,00 kN/m?.
Qo1 = 0,00 KN/, o1 = 1,20,
~ Qo2= 0,00 kN/n?, o2 = 0,90.
Zebradrewniane 3,2x16cm co 60cm
Q« = 6,0 kN/m*- 0,032 m - 0,16 m/ 0,60 m = 0,05 kN/m?.
Qo1 = 0,06 KN/, o1 = 1,10,
Qo2 = 0,05 KN/, o2 = 0,90.
Welna STROPROCK 14cm
Q« = 1,56 kKN/m® - 0,14 m = 0,22 kN/nr?.
Qo1 = 0,26 KN/, o1 = 1,20,
Qo2 = 0,20 KN/, o2 = 0,90.
Folia Paroszczeelna
Q« = 0,0015 kN/m? = 0,00 kN/m?.
Qo1 = 0,00 KN/, o1 = 1,20,
Qo2 = 0,00 KN/, o2 = 0,90.
istn.strop akermana (wylewka 2cm./suprema gr 5crm/akerman gr 23cnvtynkcem-wap gr. 3cm)
Q« = (21 kN/m® - 0,02 m + 4,5 kN/m® - 0,05 m + 2,88 kN/m* + 19,0 kN/m® - 0,03 m ) = 4,09
KN/m?.
Qo1 = 4,50 KN/, g1 = 1,10,



Qo2 = 3,68 kN/n?, o2 = 0,90.
1.1.4. Strop nad 11 pigtrem P - K
Charakterystyczna wartos¢ obciazenia:
Q« = 7,31 kN/n?.
Obliczeniowe wartosci obciagzenia:

Qo1 = 8,07 KN/n?, g1 = 1,10,
Qo2 = 6,58 KN/n?, o2 = 0,90.

Skiadniki obciazenia:

Pltya OSB3

Q« = 6,80 kKN/m® - 0,012 m = 0,08 kN/n’.
Qo1 = 0,09 KN/, o1 = 1,10,
Qo2 = 0,07 KN/, o2 = 0,90.

Folia COROTOP
Q« = 0,0015 kN/m? = 0,00 kN/m?.
Qo1 = 0,00 KN/, o1 = 1,20,
Qo2 = 0,00 KN/, o2 = 0,90.
Zebra Drewniane 3,2cmx16¢cm co 60cm
Q« = 6,0kN/m® - 0,032 m - 0,16 m/ 0,60 m = 0,05 kKN/m”.
Qo1 = 0,06 KN/, o1 = 1,20,
Qo2 = 0,05 KN/, o2 = 0,90.
welha STROPROCK 14cm
Q« = 1,56 kKN/m® - 0,14 m = 0,22 kN/nr?.
Qo1 = 0,26 KN/, g1 = 1,20,
Qo2 = 0,20 KN/, o2 = 0,90.
Folia paroszczelna
Q« = 0,0015 kN/m? = 0,00 kN/m?.
Qo1 = 0,00 KN/, o1 = 1,20,
Qo2 = 0,00 KN/, o2 = 0,90.
istn.strop (wylewka gr.2cm/suprema gr. Scnv/ptyta zelbetowa gr. 23cnv tynkcem-wap. gr. 3cm)
Q= ( 21,0 kN/m?* - 0,02 m + 4,5 KN/m® - 0,05 m + 25,0 kN/m® - 0,23 m + 19,0 kN/m® - 0,03 m) =
6,96 KN/m?.
Qo1 = 7,66 kN/m?, o1 = 1,10,
Qo2 = 6,26 KN/, o2 = 0,90.
1.1.5. Strop nad parterem /I pigtrem A - P
Charakterystyczna wartos¢ obciazenia:
Q« = 4,14 kN/n?.
Obliczeniowe wartosci obciagzenia:

Qo1 = 4,69 kKN/m?, o= 1,13,
Qo2 = 3,66 KN/n?, g2 = 0,88.

Skitadniki obciazenia:

Wyktadzina przemystowa

Q« = 12,0 kN/m® - 0,003 m = 0,04 kN/m?.
Qo1 = 0,05 kN/m?, o1 = 1,20,
Qo2 = 0,04 kKN/m?, o2 = 0,90.

Posadzka samopoziomujaca 1cm

Q« = 21,0 kN/m® - 0,01 m = 0,21 kN/n?.
Qo1 = 0,27 kN/m?, o1 = 1,30,
Qo2 = 0,17 KN/, g2 = 0,80.

Styropian EPS-T-24 gr.4cm



Q« = 0,45 kN/m® - 0,04 m = 0,02 KN/m?.

Qo1 = 0,02 kN/m?, g1 = 1,20,
Qo2 = 0,02 KN/, o2 = 0,90.
Wylewkagr 2cm
Q« = 21,0 KN/m® - 0,02 m = 0,42 kN/nr?.
Qo1 = 0,55 kN/m, g1 = 1,30,
Qo2 = 0,34 KN/, g2 = 0,80.

Folia paroszczelna
Qx = 0,0015 kN/m? = 0,00 kN/m?.
Qo1 = 0,00 kKN/m?, g1 = 1,20,
Qo2 = 0,00 kN/m?, o2 = 0,90.
istn. Strop (strop Akermana gr. 23cm/tynk cem-wap. gr.3cm
Q« = 2,88 kKN/m? + 19,0 kN/m® - 0,03 m = 3,45 kN/m?.
Qo1 = 3,80 KN/, g1 = 1,10,
Qo2 = 3,11 kN/m?, g2 = 0,90.
1.1.6. Strop nad parterem/I pietrem P - K
Charakterystzyczna wartos¢ obciazenia:

= 7,59 KN/
Obliczeniowe wartosci obciagzenia:
Qo1 = 8,35 kN/n?, g1 = 1,10,
Qo2 = 6,83 kN/n?, o2 = 0,90.
Skitadniki obciazenia:
Wyktadzina przemystowa
Q« = 12,0 kN/m® - 0,003 m = 0,04 kN/m?.
Qo1 = 0,04 KN/, g1 = 1,10,
Qo2 = 0,04 kN/m?, o2 = 0,90.

Posadzka samopoziomujaca 1cm

Q« = 21,0 kN/m® - 0,01 m = 0,21 kN/n?.
Qo1 = 0,23 kKN/n?, g1 = 1,10,
Qo2 = 0,19 kKN/m?, o2 = 0,90.

Styropian EPS-T-24 gr.4cm

Q« = 0,45 kN/m?® - 0,04 m = 0,02 kN/nr?.

Qo1 = 0,02 kN/m?, o1 = 1,10,
Qo2 = 0,02 KN/, o2 = 0,90.
Wylewkagr 2cm
Q« = 1=1,00 kN/m?*.
Qo1 = 1,10 kN/m#, g1 = 1,10,
Qo2 = 0,90 kKN/m?, o2 = 0,90.

Folia paroszczelna
Qx = 0,0015 kN/m? = 0,00 kN/m?.
Qo1 = 0,00 kKN/m?, g1 = 1,10,
Qo2 = 0,00 KN/, o2 = 0,90.
istn. Strop ( ptyta zelbetowa gr. 23cm+ tynk.cem-wap. gr 3)
Q« = 25,0 KN/m® - 0,23 m + 19,0 kN/m?® - 0,03 m = 6,32 kN/n.
Qo1 = 6,95 kKN/n?, o1 = 1,10,
Qo2 = 5,69 kN/m?, o2 = 0,90.
1.1.7. Strop nad piwnica A - P
Charakterystyczna wartos¢ obciazenia:
Q« = 3,76 kN/n.



Obliczeniowe wartosci obciagzenia:

Qo1 = 4,27 kN/m?, g1 = 1,14,
Qo2 = 3,32 kN/n?, g2 = 0,88.

Skitadniki obciazenia:

Wyktadzina przemystowa

Q« = 12,0 kN/m® - 0,003 m = 0,04 kN/m?.
Qo1 = 0,05 kN/m?, g1 = 1,20,
Qo2 = 0,04 kN/m?, o2 = 0,90.

Posadzka samopoziomujaca 1cm

Q« = 21,0 kN/m® - 0,01 m = 0,21 kN/nr?.
Qo1 = 0,27 kN/m?, o1 = 1,30,
Qo2 = 0,17 KN/, g2 = 0,80.

Styropian EPS-T-24 gr.4cm

Q« = 0,45 kN/m?® - 0,04 m = 0,02 kN/n?.

Qo1 = 0,02 kN/m?, o1 = 1,20,
Qo2 = 0,02 KN/, o2 = 0,90.
Wylewkagr 2cm
Q« = 21,0 KN/m® - 0,02 m = 0,42 kN/nr?.
Qo1 = 0,55 kN/m?, o1 = 1,30,
Qo2 = 0,34 KN/, o2 = 0,80.

Folia paroszczelna
Q« = 0,0015 kN/m? = 0,00 kN/m?”.
Qo1 = 0,00 KN/, o1 = 1,20,
Qo2 = 0,00 kN/m?, o2 = 0,90.
istn. Strop (strop Akermanagr. 23cm/tynk cem-wap. gr.1cm
Q« = 2,88 kKN/m? + 19,0 kN/m® - 0,01 m = 3,07 kN/m?”.
Qo1 = 3,38 kN/n??, o1 = 1,10,
Qo2 = 2,76 kKN/m?, g2 = 0,90.
1.1.8. Strop nad piwnica P - P
Charakterystyczna wartos¢ obciazenia:
Qx = 5,09 kN/n",
Obliczeniowe wartosci obciagzenia:

Qo1 = 5,73 KN/, g1 = 1,13,
Qo2 = 4,52 KN/, g2 = 0,89.

Skiadniki obciazenia:

Wyktadzina przemystowa

Q« = 12,0 kN/m® - 0,003 m = 0,04 kN/m?.
Qo1 = 0,05 kN/m?, g1 = 1,20,
Qo2 = 0,04 KN/, o2 = 0,90.

Posadzka samopoziomujaca 1cm

Q« = 21,0 kN/m® - 0,01 m = 0,21 kKN/m?.
Qo1 = 0,27 kN/m?, o1 = 1,30,
Qo2 = 0,17 KN/, g2 = 0,80.

Styropian EPS-T-24 gr.9cm

Q« = 0,45 kN/m® - 0,09 m = 0,04 kN/m?.

Qo1 = 0,05 KN/, o1 = 1,20,
Qo2 = 0,04 kN/mZ, o2 = 0,90.
Wylewkagr 2cm

Q« = 21,0 kN/m® - 0,02 m = 0,42 kN/nr?.



Qo1 = 0,55 kN/m, g1 = 1,30,
Qo2 = 0,34 KN/, g2 = 0,80.
Folia paroszczelna
Q« = 0,0015 kN/m? = 0,00 kN/m?.
Qo1 = 0,00 KN/, o1 = 1,20,
Qo2 = 0,00 kN/m?, o2 = 0,90.
istn. Strop (ptyta zelbetowa gr.16cm/tynk cem-wap. gr.2cm)
Q= (25,0 kN/m* - 0,16 m + 19,0 kN/m* - 0,02 m ) = 4,38 kN/n.
Qo1 = 4,82 KN/, o1 = 1,10,
Qo2 = 3,94 kN/m?, g2 = 0,90.
1.1.9. Strop nad piwnica P- K
Charakterystzyczna wartos¢ obciazenia:
Q« = 6,31 KN/n.
Obl iczeniowcg wartosci obcigzenia:
Qo1 = 7,24 KN/, g1 = 1,15,
Qo2 = 5,57 KN/, g2 = 0,88.
Skitadniki obciazenia:
Posadzka kamienna (granit) gr. 3cm
Q« = 28,0 kN/m® - 0,03 m = 0,84 kN/n.
Qo1 = 1,01 kN/m?, o1 = 1,20,
Qo2 = 0,76 KN/, o2 = 0,90.
Wylewka cementowa gr. 5cm
Q« = 21,0 kN/m® - 0,05 m = 1,05 kN/nr?.
Qo1 = 1,37 kN/m?, o1 = 1,30,
Qo2 = 0,84 kN/n, 2 = 0,80.
istn. strop (ptyta zelbetowa gr.16cm/ tynkcem-wap. gr.2cm)
Q« = 25,0 KN/m® - 0,16 m + 19,0 kKN/m?® - 0,02 m = 4,38 kN/n’.
Qo1 = 4,82 kKN/n?, o1 = 1,10,
Qo2 = 3,94 kN/n, g = 0,90.
Styropian EPS- 80 - 036 gr.3cm
Q« = 0,45 kN/m® - 0,03 m = 0,01 kN/n?’.
Qo1 = 0,01 kN/m?, g1 = 1,20,
Qo2 = 0,01 KN/, o2 = 0,90.
Tynk cienkowarstwowy (akrylowo-cilikonowy) gr.2mm
Q« = 17 kN/m® - 0,002 m = 0,03 kN/m?.
Qo1 = 0,04 KN/, o1 = 1,30,
Qo2 = 0,02 kN/m?, g2 = 0,80.
1.1.10. Schody plyta spocznikowa ob. na 1m
Charakterystyczna wartos¢ obciazenia:

Qk = 5,63 KN/m.

Obliczeniowe wartosci obciagzenia:
Qo1 = 6,47 kN/m, o1 = 1,15,
Qo2 = 4,93 kKN/m, o, =0,88.

Sktadniki obciazenia:

Oktadzina lastryko gr. 5cm
Q«=22,0kN/m®-0,05m - 1,0 m= 1,10 kN/m.
Qo1 = 1,43 kKN/m, o1 = 1,30,
Qo2 = 0,88 kN/m, o2 = 0,80.

Ptyta spocznikowagr.17cm




Q= 250kN/m®- 0,17 m - 1,0 m = 4,25 kN/m.
Qol = 4,68 KN/m, O = 1,10,
Qo2 = 3,83 KN/m, g2 = 0,90.
Tynk cem-wap gr.1.5
Q« = 19,0 kN/m® - 0,015 m - 1,0 m = 0,28 kN/m.
Qo1 = 0,36 KN/m, o1 = 1,30,
Qo2 = 0,22 KN/m, g2 = 0,80.
1.1.11. Schody plyta biegowa ob. na 1m
Charakterystyczna wartos¢ obciazenia:

Qk = 8,31 KN/m.

Obliczeniowe wartosci obciagzenia:
Qo1 = 9,47 kN/m, o1 = 1,14,
Qo2 = 7,31 kN/m, o, =0,88.

Sktadniki obciazenia:
Oktadzina lastryko
Q«=22,0kN/m*- (0,27m-0,02m/0,32m+0,32m-0,05m/0,32m) - 1,0 m= 1,33 kN/m.

Qo1 = 1,73 kN/m, g1 = 1,30,
Qo2 = 1,06 KN/m, 2 = 0,80.
Stopnie betonowe
Qc=24,0kN/m*-(0,5-0,17m-0,31m/ 0,31 m) - 1,0 m= 2,04 kN/m.
Qol =2,24 kN/m, 01 = 1,10,
Qo2 = 1,84 kN/m, g2 = 0,90.
Ptyta biegowa
Q«=24,0kN/m®- 0,17 m- 1,0 m/ 0,883 = 4,62 kN/m.
Qo1 = 5,08 kN/m, o1 = 1,10,
Qo2 = 4,16 KN/m, g2 = 0,90.
Tynk cem-wap.
Q« = 19,0 kN/m® - 0,015 m - 1,0 m/ 0,883 = 0,32 kN/m.
Qo1 = 0,42 kN/m, o1 = 1,30,
Qo2 = 0,26 kN/m, a2 = 0,80.

1.1.12. Sciany nosne wew. gr.40cm
Charakterystzyczna wartos¢ obciazenia:

= 7,40 KN/
Obliczeniowe wartosci obciagzenia:
Qo1 = 8,25 kN/n?, o1 = 1,12,
Qo2 = 6,60 KN/, o2 = 0,89.

Skiadniki obcigzenia:
Tynk cem-wap gr. 1.5cm
Q« = 19,0 kKN/m® - 0,015 m = 0,28 kN/n’.

Qo1 = 0,36 kN/m?, o1 = 1,30,
Qo2 = 0,22 KN/, g2 = 0,80.
Cegta petna gr.38cm
Q« = 18,0 kN/m® - 0,38 m = 6,84 kN/n’.
Qo1 = 7,52 kN/m?, o1 = 1,10,
Qo2 = 6,16 kKN/n?, o2 = 0,90.

Tynk cem-wap gr.1.5cm

Q« = 19 kN/m® - 0,015 m = 0,28 kN/m?.
Qo1 = 0,36 kN/m?, o1 = 1,30,
Qo2 = 0,22 KN/, g2 = 0,80.



1.1.13. Sciany nosne wew. gr.28cm
Charakterystzyczna wartos¢ obciazenia:

k = 5,06 KN/m”".
Obliczeniowe wartosci obciagzenia:
Qo1 = 5,68 kN/n, o1 = 1,12,
Qo2 = 4,50 kN/m?, o2 = 0,89.

Skiadniki obcigzenia:
Tynk cem-wap gr. 1.5cm
Q« = 19,0 kKN/m® - 0,015 m = 0,28 kN/n’.

Qo1 = 0,36 KN/, g1 = 1,30,
Qo2 = 0,22 KN/, g2 = 0,80.
Cegta petna gr.25cm
Q« = 18,0 KN/m® - 0,25 m = 4,50 kN/nr?.
Qo1 = 4,95 kN/m?, g1 = 1,10,
Qo2 = 4,05 kN/m?, o2 = 0,90.

Tynk cem-wap. gr.1.5cm

Q« = 19,0 kN/m® - 0,015 m = 0,28 kN/m?.
Qo1 = 0,36 kKN/n?, o1 = 1,30,
Qo2 = 0,22 KN/, g2 = 0,80.

1.2. Uzytkowe
Rodzaj: uzytkowe
Typ: zmienne
1.2.1. Sale biurowe
Charakterystyczna wartos¢ obciazenia:
Q« = 2,0 kN/m? = 2,00 kKN/nr?.
Obliczeniowa wartos¢ obciazenia:
Qo = 2,40 kN/n?, g = 1,20,
Yda= 1,00.
1.2.2. Salearchiwa
Charakterystyczna wartos¢ obciazenia:
Q« = 5,0 kN/m* = 5,00 KN/nr?.
Obliczeniowa wartos¢ obciazenia:
Qo = 6,00 kN/n?, g = 1,20,
Yda= 1,00.
1.2.3. Sale archiwa - regaly przesdwne
Charakterystyczna wartos¢ obciazenia:
Q« = 8 kN/m? = 8,00 kN/nr?.
Obliczeniowa wartos¢ obciazenia:
Qo = 9,60 kN/n, g = 1,20,
Yda= 1,00.
1.2.4. Korytarze
Charakterystyczna wartos¢ obciazenia:
Q« = 2,5 kN/m?* = 2,50 kN/n?.
Obliczeniowa wartos¢ obciazenia:
Qo = 3,00 kN/n, g = 1,20,
Yda= 1,00.
1.2.5. Klatki schodowe
Charakterystyczna wartos¢ obciazenia:



Q« = 4,0 kKN/m? = 4,00 kKN/nr?.
Obliczeniowa wartos¢ obciazenia:
Qo = 4,80 kN/n?, g = 1,20,
Yda= 1,00.
1.2.6. Zastepcze od $cianek dzitowych h=3,0m
Charakterystyczna wartos¢ obciazenia:
Q= 1,25 kN/m? - 3,0m/ 2,65 m = 1,42 kN/m?.
Obliczeniowa wartos¢ obciazenia:
Qo = 1,70 kKN/n?, g = 1,20,
Yda= 1,00.
1.2.7. Czowiek z narzedziami
Charakterystyczna wartos¢ obciazenia:
Qk=1,0kN = 1,00 kN.
Obliczeniowa wartos¢ obciazenia:
Qo= 1,20 kN, g = 1,20,
Yda= 1,00.
1.2.8. Obcigzenie montazowe dla konstrukgji stlowych i drewnianych
Charakterystyczna wartos¢ obciazenia:
Q« = 0,50 kN/m? = 0,50 kN/m?.
Obliczeniowa wartos¢ obciazenia:
Qo = 0,60 kN/n?, g = 1,20,
Yda= 1,00.
1.2.9. Obcigzenie montazowe dla konstrukcji murowych i zelbetowych
Charakterystyczna wartos¢ obciazenia:
Qx« = 0,60 kN/m? = 0,60 kN/m?.
Obliczeniowa wartos¢ obciazenia:

Qo = 0,72 kN/n?, g = 1,20,
Yda= 1,00.
1.3. Snieg
Rodzaj: $nieg
Typ: zmienne
1.3.1. Snieg

Obciazenie charakterystyczne $niegiem gruntu o = 0,70 KN/m? przyjeto zgodnie ze zmiana
do normy Az1, jak dlastrefy | (H =300 m n.p.m).

Wspbtczynnik ksztattu C = 0,80 jak dla dachu dwuspadowego przy obciazeniu dla pokry¢ i
ptatwi.

A

10° 10°

[

[

Charakterystyczna wartos¢ obciazenia $niegiem:
Qx = 0,7 KN/n? - 0,8 = 0,56 kN/n?.
Obliczeniowa wartos¢ obciazenia §niegiem:
Q. = 0,84 kN/n?, g = 1,50.




1.4. Wiatr
Rodzaj: wiatr
Typ: zmienne
1.4.1. Wiatr wl naw

Charakterystyczne cisnienie predkosci wiatru gx = 0,30 kKN/m? przyjeto jak dlastrefy 111 (H
=300 m n.p.m).

Wspdtczynnik ekspozycji Ce = 1,08 przyjeto jak dlaterenu A i wysokosci nad poziomem
gruntu z = 14,00 m. Poniewaz H/L £ 2 przyjeto staty po wysokosci rozktad wspoiczynnika
ekspozycji Ce 0 wartosci jak dla punktu najwyzszego.

14,00

10
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Wspbtczynnik dziatania porywow wiatru b = 1,80 przyjeto jak do obliczen budowli
niepodatnych na dynamiczne dziatanie wiatru (logarytmiczny dekrement ttumienia D = 0,20; okres
drgan wiasnych T = 0,20 s).

Wspbtczynnik aerodynamiczny C potaci nawietrznej dachu dwuspadowego (a = 20°) wg wariantu |
réwny jest C = C, - C,, =-0,90, gdzie:

C, =-0,90 jest wspbtczynnikiem cisnienia zewngtrznego,

Cw = 0,00 jest wspbtczynnikiem cisnienia wewnetrznego.

et

Wiatr

Charakterystyczna wartos¢ obciagzenia wiatrem:
Q«=0,3kN/m?*- 1,08 - (-0,90-0,00) - 1,8 =-0,52 kN/n?.

Obliczeniowa wartos¢ obciazenia wiatrem:

Qo = -0,78 kN/n?, g = 1,50.

1.4.2. Wiatr w2 naw

Charakterystyczne cisnienie predkosci wiatru gx = 0,30 kKN/m? przyjeto jak dlastrefy 111 (H
=300 m n.p.m).

Wspdtczynnik ekspozycji Ce = 1,08 przyjeto jak dlaterenu A i wysokosci nad poziomem
gruntu z = 14,00 m. Poniewaz H/L £ 2 przyjeto staty po wysokosci rozktad wspoiczynnika
ekspozycji Ce 0 wartosci jak dla punktu najwyzszego.
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Wspdtczynnik dziatania porywow wiatru b = 1,80 przyjeto jak do obliczen budowli
niepodatnych na dynamiczne dziatanie wiatru (logarytmiczny dekrement ttumienia D = 0,20; okres
drgan wiasnych T = 0,20 s).

Wspbtczynnik aerodynamiczny C potaci nawietrznej dachu dwuspadowego (a = 20°) wg wariantu
Il réwny jest C = C, - C, = 0,10, gdzie:

C, = 0,10 jest wspbtczynnikiem cisnienia zewnetrznego,

Cw = 0,00 jest wspotczynnikiem cisnienia wewnetrznego.
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Charakterystyczna wartos¢ obciagzenia wiatrem:
Q«=0,3kN/m*- 1,08 - (0,10- 0,00) - 1,8 = 0,06 kN/n’.

Obliczeniowa wartos¢ obciazenia wiatrem:

Qo = 0,09 kN/n?, g = 1,50.

1.4.3. Wiatr wl zaw

Charakterystyczne cisnienie predkosci wiatru gx = 0,30 kKN/m? przyjeto jak dlastrefy 111 (H
=300 m n.p.m).

Wspdtczynnik ekspozycji Ce = 1,08 przyjeto jak dlaterenu A i wysokosci nad poziomem
gruntu z = 14,00 m. Poniewaz H/L £ 2 przyjeto staty po wysokosci rozktad wspoiczynnika
ekspozycji Ce 0 wartosci jak dla punktu najwyzszego.
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Wspdtczynnik dziatania porywow wiatru b = 1,80 przyjeto jak do obliczen budowli
niepodatnych na dynamiczne dziatanie wiatru (logarytmiczny dekrement ttumienia D = 0,20; okres
drgan wiasnych T = 0,20 s).

Wspbtczynnik aerodynamiczny C potaci zawietrznej dachu dwuspadowego (a = 20°) wg wariantu |
réwny jest C = C, - C,, =-0,40, gdzie:

C, =-0,40 jest wspbtczynnikiem cisnienia zewnetrznego,

Cw = 0,00 jest wspbtczynnikiem cisnienia wewnetrznego.
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Charakterystyczna wartos¢ obciazenia wiatrem:

Qc=0,3kN/m?- 1,08 - (- 0,40 - 0,00) - 1,8 = -0,23 kN/n*.

Obliczeniowa wartos¢ obcigzenia wiatrem:
Qo =-0,35 kN/n, g = 1,50.
1.4.4. Wiatr w2 zaw

Charakterystyczne cisnienie predkosci wiatru gx = 0,30 kN/m? przyjeto jak dlastrefy 111 (H

=300 m n.p.m).

Wspdtczynnik ekspozycji Ce = 1,08 przyjeto jak dlaterenu A i wysokosci nad poziomem
gruntu z = 14,00 m. Poniewaz H/L £ 2 przyjeto staty po wysokosci rozktad wspoiczynnika

ekspozycji Ce 0 wartosci jak dla punktu najwyzszego.
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Wspdtczynnik dziatania porywow wiatru b = 1,80 przyjeto jak do obliczen budowli
niepodatnych na dynamiczne dziatanie wiatru (logarytmiczny dekrement ttumienia D = 0,20; okres

drgan wiasnych T = 0,20 s).

Wspbtczynnik aerodynamiczny C potaci zawietrznej dachu dwuspadowego (a = 20°) wg wariantu

Il réwny jest C = C, - C,, =-0,40, gdzie:
C, =-0,40 jest wspbtczynnikiem cisnienia zewnetrznego,
Cw = 0,00 jest wspbtczynnikiem cisnienia wewnetrznego.

1t

Wiatr

Charakterystyczna wartos¢ obciagzenia wiatrem:

Qc=0,3kN/m?- 1,08 - (- 0,40- 0,00) - 1,8 = -0,23 kN/n*.

Obliczeniowa wartos¢ obcigzenia wiatrem:
Qo = -0,35 kN/n?, g = 1,50.

1.5. Zestawienie obciagzen na platew



Rodzaj: inne
Typ: inne
1.5.1. Ciezar pokrycia
Charakterystyczna wartos¢ obciazenia:
Q« = 0,45 kN/m? - 1,0 m = 0,45 kN/m.
Obliczeniowe wartosci obciagzenia:
Qo1 = 0,51 kKN/m, o1 = 1,14,
Qo2 = 0,41 kKN/m, o2 = 0,90.
1.5.2. cigzar wiasny krokwi
Charakterystyczna wartos¢ obciazenia:
Qc=5,5kN/m*-0,12m- 0,14 m - 1,0 = 0,09 kKN/m.
Obliczeniowe wartosci obciagzenia:
Qol =0,10 kN/m, O = 1,10,
Qo2 = 0,08 KN/m, o2 = 0,90.
1.5.3. $nieg - skladowa pionowa
Charakterystyczna wartos¢ obciazenia:
Q« = 0,56 kN/m”* - 0,985 - 1,0 m = 0,55 kN/m.
Obliczeniowe wartosci obciagzenia:
Qol =0,83 kN/m, O = 1,50,
Qo2 = 0,50 kN/m, o2 = 0,90.
1.5.4. Wiatr - sktadowa pionowa
Charakterystyczna wartos¢ obciazenia:
Qk = 0,06 kN/m”* - 0,985 - 1,0 m = 0,06 kN/m.
Obliczeniowe wartosci obciagzenia:
Qol =0,07 kN/m, O = 1,10,
Qo2 = 0,05 kN/m, a2 = 0,90.
1.5.5. Wiatr skladowa - pozioma
Charakterystyczna wartos¢ obciazenia:
Qk = 0,06 kN/m’* - 0,174 - 1,0 m = 0,01 kN/m.
Obliczeniowe wartosci obciagzenia:
Qol =0,01 kN/m, O = 1,10,
Qo2 = 0,01 kN/m, a2 = 0,90.

1.6. Dzwig
Rodzaj: inne
Typ: inne
1.5.1. Zestawienie obcigzen:
- §cianagr. 25cm, H=100cm - 5.00kN/mb.
- §cianagr. 25cm, H=100cm - 6,25kN/mb.
- §cianagr. 18cm, H=100cm - 3,74kN/mb
- §cianagr. 15cm, H=100cm - 3,20 kN/mb
- ptyta zelbetowa - - 0,25%2,45* 2,34* 25* 1,1=39,41kN
- obciazenie od czerpni (przyjgto 250kg ) — 2,5kN

- obciazenie na poziomie ptyty fundamentowej od scian:
14,5mb* 7,62* 5+14,5mb* 1,84* 3,74+14,5* 1,84* 3,20+6,60* 9,60=800,96kN
- ciezar ptyty fundamentowsy: 0,4x2,34* 2,89* 25* 1,1=74kNx2=148kN
- obciazenie od windy : 100kN
- obciazenie przekazywane na grunt: G= 39,41kN+2,5kN+800,96kN+148kN+100kN=



1090,87kN
- Powierzchnia ptyty fundamentowej] A=2,34* 2,89=6,76m?2

- nacisk jednostkowy na grunt: g=G/A=1090,87/6,76= 161,40k Pa< 240k Pa

(Dopuszczalny jednostkowe naprezenie na grunt dla gruntu rodzimego- piasku gruboziar nistego(Pr)
wg . dokumentacji geologiczng K 2.0=2,5[kG/cm2] = 240k Pa)

- obciazenie od windy ( wg wytycznych producenta dzwigu)
Fx=5,3kN

Fy=0,8kN

Reakcje:

R1=2xF1=15,9kN

R2=F2=10,4kN

R3=P=22,0kN

Fh=10kN- hak montazowy

Zestawienie obciazen roztozonych na [kN/m2]:

Odpor 1 - 100kN/m2 - 12 - 120kN
Odpor2 - 100kN/m2 - 10 - 100kN
Plyta zelbetowa - 10,0kN - 1,10 - 11kN

Razem: 210kN 231kN



